力求实效,吹响创文"春季攻势"冲锋号

外塑颜值 内提服务

本报讯 (记者毛玺玺)为助力创文,连 日来,新华区环卫服务中心对标先进地区 公厕标准,升级改造园林路公厕,在标识上 使用"环卫橙+环保蓝"的配色,使行人在夜 间灯亮起时远远就能看到。

此外,该中心还为辖区公厕提供一次 性坐便套、卫生纸、洗手液,配装喷香机、烘 手机,安装无障碍扶手、无障碍坐便器和儿 童安全座椅;在鹰城广场中转站和园林路 中转站增设两个"爱心驿站",提供开水、雨 具、医药箱等,方便户外工作者歇脚;在部 分通风困难的公厕安装新风系统,在用电 不便的公厕安装太阳能电板。

除了新华区环卫服务中心的创文亮点 外,该区教体局还积极开展以"文明交通伴 我行"为主题的系列交通安全宣传教育活 动,全区4200多名教师坚守岗位、早出晚归, 守护学生上下学;综合整治校园周边环境, 收缴非法图书100余册、非法玩具两箱、三无 产品100余件,全方位、多层次助推创文。

综合执法 合理引导

本报讯 (记者王孟鹤)"马路市场是文 明城市创建的顽疾、道路安全的重大隐 患。相关街道和部门要尽快发布公告,合 理引导,综合执法,坚决取缔。"4月19日, 卫东区创文办针对平安大道马路市场问题 作出督导通报。

我市创文"春季攻势"开展以来,卫东 区积极行动,开展交通出行环境整治、城市 养犬治理、打击非法小广告等多项行动。

该区积极开展停车泊位施划和静态交 通执法,新施划机动车路内停车位1375 个、路侧停车位1136个,张贴《违法停车告 知单》4.3万余张。

同时,该区开展城市养犬治理活动,发 放文明养犬宣传单1.2万余份,在广场、游 园、社区安装相关宣传牌400余块,纠正不 文明遛狗行为310次,发放遛狗绳220条。

此外,该区对非法小广告坚持"发现一 起、处置一起",快速高效开展非法小广告 取证、查处、清理。

"十项行动"提升市容市貌

本报讯 (记者张亚丹)4月19日 上午,湛河区城市管理局机动队执法 人员拿着网枪、捕犬网兜,沿着人流 量较多的河滨公园等地巡查,专项整 治遛狗不拴绳等不文明养犬行为。

市民高现振家住河滨公园附近, 每天早上都要到公园散步,"现在大 家自觉多了,遛狗的都牵着绳。"

次干道、公园广场和农贸市场等人 员密集场所为重点,重拳整治不文 明养犬行为。截至目前,该区发放 《致养犬人的一封信》和文明养犬宣 传页1万余份,出动执法人员300余 人次,捕捉流浪犬、无主犬50余只。 不文明养犬专项整治是该区创

为助力创文,近期,湛河区以主 文专项整治集中行动之一。我市创 文"春季攻势"开展以来,该区迅速 行动,深入开展社区环境整治、集贸 市场及周边环境整治、学校(幼儿 园)周边环境整治、市容秩序和公厕 管理整治、背街小巷整治、小广告整 治等十项专项集中行动,促进市容 市貌提升。

"六个整治"持续推进创文

本报讯 (记者高轶鹏)4月18日 下午,高新区管委会东西两侧的大型 公益广告更换完毕,新的公益广告内 容丰富、形式多样,营造了良好的创文 氛围。前一天,该区城乡建设和生态 环境局督导检查辖区公益广告和工地 围挡,要求修整破损围挡,更换围挡上 内容陈旧及设置不合理的公益广告。

为提升文明城市创建群众参与 度、满意度和幸福感,高新区建立了"周 检查、月评比、季表彰"机制,并围绕以 着重整治建筑围挡和建筑立面、着重 整治乱停乱放、着重整治社区秩序、着 重整治市场行为、着重整治不文明养 犬、着重整治校园内外环境为内容的 "六个整治"行动,倒排工期、限时落

实、销号管理,持续推进创文。

"六个整治"行动开展以来,该区 累计清除小广告60余处,拆除违规 条幅30余条,修复破损围挡10余 处,新增、更换宣传展板40余幅,处 理乱停乱放且长时间未移动车辆10 余辆,规范遛狗行为30余起,收容5

改善购物环境惠及市民

本报讯 (记者田秀忠)4月19 升级改造薛庄农贸综合市场。 日,市城乡一体化示范区滍阳镇薛 庄农贸综合市场内,工人们正在拆

据该区市场发展服务中心负责 人刘金柱介绍,为进一步提升农贸 市场的建设水平与质量,改善居民 购物环境,该中心经研究谋划,决定 此次改造从4月中旬开始,预

计5月中旬完成。该区市场发展服 务中心将把做好市场日常管理与创 文达标相结合,解决农贸市场硬件 设施不到位的问题,从统一设施、 划行规市、车辆停放、环境卫生等 方面强化监管,不断改善市场环 境,保证安全生产、公平诚信,确保 文明经营、秩序良好,努力打造整 洁干净有序的购物场所,让农贸市 场升级改造真正惠及广大市民。

与此同时,该区重点清除卫生死 角、积存垃圾、影响市容的门头牌匾 等,取缔马路市场,规范设置摊点、临 时市场疏导区等,提升城市形象。

打造宜居宜业城市环境

本报讯 (记者魏广军)"我们围 绕提升城市品质,扎实做好老旧小区 改造、城市基础设施建设、绿化美化等 工作,打造宜居宜业、清新亮丽的城市 环境。"4月19日,市住建局负责人说。

该局牵头制定了《平顶山市城 镇老旧小区组团连片改造提质工作 实施方案》,成立专班,统筹推进,第

一季度完成市区老旧小区改造 51 个,改造面积81.06万平方米。

今年,市区谋划48个新建项目, 总投资 51.01 亿元。该局抓好矿工 路东延、龙翔大道西延、东环路南延 等项目建设,目前东环路南延、稻香 路南延等项目正有序施工。

此外,该局抢抓春季植树有利

时机,补栽补种、修剪苗木、施肥拔 草、防治病虫害,截至目前共栽植香 樟、红玉兰、石楠、百日红等乔灌木 近3万株,栽补种南天竹、连翘等地 被植物2万多平方米,修剪乔灌木 20936株及草坪、绿篱 3.56万平方 米,施肥植物3.1万株,防治病虫害 12.34万平方米,除草6250平方米。

"六个加强"净化交通环境

本报讯(记者卢晓兵)4月19日, 院、商场等作为三级勤务岗点进 记者从市公安局交管支队了解到,作 为创文主力军,今年以来,该局通过 "六个加强"集中整治交通秩序。

该局加强对市区警力的配 备,将新招录的410名辅警和原有 的62名执勤辅警全部分配到路面 执勤一线。加强勤务岗点管理, 设置一级勤务岗点24个,实行全 天候常态化重点管理:设置二级 勤务岗点41个,对重点时段路口 开展交通秩序维护;将学校、医

行重点疏导整治。加强交通乱象 整治,截至目前查处交通违法行 为12309起。加强交通陋习查纠, 组建100人的摩托车交警铁骑队, 严查、严管不文明驾驶陋习。加 强交通基础设施建设,更新完善 交通安全标志标线和隔离设施, 优化调整交通信号配时。加强文 明交通宣传,通过LED宣传标语、 报刊、广播电视等渠道曝光不文 明行为,营造文明创建舆论声势。

构建"季度会战+专项行动+品牌创建"模式

日,记者从市交通运输局了解到, 该局通过构建"季度会战+专项行 动+品牌创建"模式,逐项突破创 文中的重点难点和薄弱点。

该局通过在全市交通系统评 选"最美服务窗口、最美公路养护 人、最美公交出租车司机、最美文 明职工、最美车站公交班组、最美 车站公交站点、最美文明示范路 段"七大品牌,持续营造良好创建 氛围;通过开展"春季会战"专项

本报讯 (记者程颖)4月19 行动,集中推进规范交通标志等 工作,督促落实"以净创文"和"以 绿迎文"两项攻坚任务。

> 同时,该局通过抓实检查、通 报、奖惩等方式,形成月月有行 动、季季会战、年年有成效的联动 机制,推动创文常态化长效化。

今年以来,该局日均清扫保洁 市区周边道路55公里,累计清理垃 圾 314 立方米,整修路肩边坡 5800 平方米,清理小广告220余条,进一 步提升了市容市貌。

加强末端消防安全治理

本报讯 (记者卢晓兵)4月19 日,记者从市消防救援支队了解 到,今年以来,我市消防部门始终 把防控重大安全风险、减少火灾发 生作为创文的中心工作,不断增强 人民群众的安全感。

3月份以来,我市消防部门积 极开展"打通消防生命通道""危 化企业专项检查"等多项行动,联 合相关部门对30家涉疫场所、138 家养老机构、16家危化企业、57处 重大危险源进行专项检查。

MINA

为加强末端消防安全治理, 市消防救援支队在20个消防救援 站全面开展防火工作,并制定了 消防救援站开展防火检查的流 程,明确了火灾隐患或违法行为 的移交方法和程序。

为强化消防宣传教育,市消防 救援支队印制11万份宣传页,在居 民小区、社区(农村)广泛张贴;组织 "开学第一课"等主题宣传培训341 场次;利用官方微博、微信公众号、 头条号、抖音号等传播消防常识。

品质生活代言

酒

鹰城第十四届相亲大会暨汉服文化形象大使评选活动

我在等你 带着TA把幸福座驾 回家

主办单位: 平顶山市总工会 共青团平顶山市委 平顶山市妇女联合会

平顶山市慈善总会 平顶山市残疾人联合会 平顶山日报社

全单有礼

冠名单位: 山西杏花村汾酒销售有限责任公司 协办单位:平顶山市新诚信商贸有限公司



温度啦福大酒店告诉你:在最美的地方遇到你,在最美的地方嫁给你,温度啦福你梦中最美的定制婚礼殿堂。

甜蜜惬意